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PIBHAHHS, IO A03BOJIAIOTH 3BHUKEHHSA ITIOPAAKY

Po3B’si3aTu  piBHSHHS, MPETBOPUBIIU iX JO TAaKOTO BUIJISAAY, 100 OOMABI
YaCTHUHU PIBHSAHHS OyJIM OBHUMH MOXI1THUMH.

1) yy”l — yfy” |: y”y

o—== = (Iny")Y=(ny) = Iny"=Iny+InC, =N

<

:> y”:Cly
y=ply) = y'=pp
pp'=Ciy = pdp=Ciydy = p?=Cy*’+C, =

= Yy =+/Cy*+C, = dy =+dx =

C
C,- |y?+22
JCi- [y S
l 2 C2
= —Iny+ +—4|=2Xx+Cqe
N g Vy Cy :
2) yy”+yl2:1
'(W')':(X)' =  YW=x+C = ydy=(x+Cp)dx =
y2  x2
= —=—+Cx+Cye
2 2
3) W=y +Dl(y+D:y
e L X = ny+dy=@ny) = y+1=Cy =
y+1 'y
dy =dx = iIny—i:x+C20
Cly_l C]_ Cl
4) y!ym — 2y”2
0%:2% — (In\y”)’=(2|ny’)’ — y”:ylz.cl;
y=p(x) = y'=p
f_ 2 dp 1 1
=p°C — =Cydx —-—==Cx+C =—
P T p? = AR Cix+C,
1 1
=- =——In|Cyx+Cy|+C
= y C1X+C2 y Cl ‘ ! 2‘ 3°



Jlughepenyianvui pienauns (npakmuyni 3auammsi) 2

5) 5y!"2 _3y”y|V — O

ym y|V 5 3
.5 y” :3 _ — 5(In‘y”)!:3(|n‘ym‘)r = (yn) :(ynr) C]_a
y"=p(x)
s o -t
p°=(p)°C, = p'=C3p3 = —gzclf"dx =
p3
oy 2 L 2
= (—EJ 3=C;3x+Cy = p3=Cx+Cp, =
3 IR
= y=Cx+C) 2 =y =CxeCy) 2 )+C =
1
1
=  y=——(C;x+Cy)2 +C3x+Cy®
(C)°

O3navenns. /{ludepenuianbue piBHAHHS

FO Y,y y™) =0
Ha3UBAETCS OOHOPIOHUM OuepeHYianbHuM pPIBHAHHAM P -TO TIOPSAKY SKIIO
BUKOHYETHCS PIBHICTD

F(x,ky,Ky',....ky") =k PE(X, Y, Voo Y.

3HU3UTU TOPSIOK JU(EpEeHIIAIbHUX PIBHSAHb BUKOPUCTOBYIOUM  1X
OJIHOPIJTHICTH Ta PO3B’SI3aTH.
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